

Karácsonyi történetek

Egy hazánkban élő és dolgozó vietnámi üzletember fordult meg karácsony előtt pár nappal a sashalmi Szabadság utcában. Amint ismerésétől eltávozott, a kocsiba szállva kijelített a zsebéből egy borítékot, ami otthamaradt az aszfalton. Nemsokára egy nyugdíjas sétált arra. A borítékot megpillantva felvette, s csodák csodája: volt benne 300 ezer forint. A hölgy tovább ke­resgét a borítékban, s szerencsésen meglelte benne a vietnámi férfi névjegyét. Telefonon nyomban utána szolt, hogy el­hagyott itt Sashalmon valamit, s vietnámi honfitársunknak átadta borítékostól az elvesztett 300 ezer forintot. Az üzletem­ber a sajtó útján is szeretné ki­

fejezni háláját a kedves megtalálónak, s úgy általában köszöni, hogy ilyen kedves és becsületes emberek között élhet.

Egy idős úr hívta szerkesztő­ségünket karácsony előtt, hogy mi történt vele a Sashalmi piacon. Ugyanis vásárlás közben a zöldségek között hagyta a kesztyűjét. Már ment volna haza, amikor azt vette észre, hogy fut utána a zöldséges a kesztyűjével. Értik, magyarázta a bácsi, a kesztyűje miatt otthagya a boltot, megkereste őt a tömegben, és visszaadta. Kikérdeztük a bácsit, hogy ki volt ez a becsületes zöldséges, és legközelebb felkerestük. (A Magyar Hentes szomszédságában található!) Tolmácsoltuk a kesztyűs vásár-

ló köszönetet, de mint mondta, ez nem nagy dolog, futott ő már vásárló után a paprikák közé hullajtott tizezressel is.

A Mária utcán szóltott le bennünket egy kedves idős úr, hogy ugyan írjunk már a Rákosi úti postáról, hogy ott milyen kedvesek a postások. Kérdésünkre elmesélte, hogy karácsony előtt csomagfeladás végett járt a postán, s otthon hagyta a szemüvegét. Anélkül pedig nem tudta kitölteni a szükséges szelvényt. Hanem a postás úr nem ám letolta, hogy miért nem vitt magával szemüveget, hanem elkérte a papírt, és gyorsan kitöltötte helyette. Kedves figyelmességét ezúton is nagyon köszöni, és sokkal boldogabb új esztendőit kíván az összes postai dolgozónak, mint amilyen lesz... (F)

Balczó András küldetése



a sportsikereiről, hanem Isten-lelő kapcsolatóról is sokat mesélt. Elárulta, hogy az oly híres mondatait, mint *„A sport szenedésbe ágyazott gyönyörűség”,* vagy *„A miálkotás a lélek tápláléka”* egyaránt egy-egy megvilágosodás során a Teremtőtől kapta. Sportpályafutás és sikereit is Isten különleges ajándékának tulajdonítja. Ezért nem is szeret tozódni a sikerben, és megpróbál olimpiai- és világbajnokként, egy nemzet sportolójaként is haza- és családzerető, illetve Istenfélő embereket élni.

A **Várjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör** soron következő rendezvényére február 9-én kerül majd sor a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola Kertvárosi Olimpikonokról elnevezett

aulájában. Az eseményre várhatóan a magyar olimpiai csapat valamelyik vezetője – Nagy Zsigmond vagy Kovács Kokó István – lesz meghívva. Ez ügyben még zajlanak az egyeztetések, ám az már eldőlt, hogy március 19-én 17 órakor a 2011-ben a világ legjobb játékeveztőjének megválasztott Kassai Viktor, és két asszisztense, Vámos Tibor, illetve Erőss Gábor lesz a kerületi sportbarátok vendége. A játékeveztői trófea együtt az egykor Fradi-legendával, az Árpádfelelen élő Lipsei Péterrel is személyesen találkozhat majd a közönség. A rendezvényre a várható nagy érdeklődés miatt ismét a Corvin Művelődési Házban kerül majd sor. **(teg)**

Minden végzett tanuló állást talál Együttműködés az oktatásban



Ördög Erika, Fidler Gábor és Somodi Jánosné a multimédiás nyelvi labor átadásán

Egy korszerű, multimédiás nyelvi labor átadására került sor a múlt év utolsó oktatási napján a Centi lakótelep „kék iskolájában” működő Út a Harmadik Évezredbe Közgazdasági és Külkereskedelmi Szakközépiskolában. A legkor­szűbb nyelvtoktatási módsze­reket alkalmazó rendszer ide­teleplésének viszont hosszabb története van. Az IFF egy nem­zetközi magániskola, amely in­formatika és idegen nyelv okta­tására specializálódott. 1990 óta vannak jelen Magyarországon, szegedi székhellyel. Mint Ördög Erika, az IFF magyaror­szági vezetője elmondta, a zse­gedi Radnóti Gimnáziummal együttműködve alakították ki az azóta igen sikeressé vált módszerüket: nem a diákokat járatták az IFF iskolájába, ha­nem az iskolába telepítették a nyelvi labor számítógépeit – ezt délelőtt a tantervi oktatásban használják, a tanórán kívüli időben pedig az IFF szervez rájuk nyelvtanfolyamokat.

Ezt a módszert alkalmazták most a XVI. kerületi isko­lában, ahol a szakmai képzés igen eredményesen és magas szinten zajlik, és a képzés im­már magas szintű nyelvtudásal is járulhat, ami felértékeli a szakmai tudást. Az IFF sa­ját tajvani gyárában készíti a

Az oktatás fontos része a szakmai gyakorlat, amelyre ne­ves hazai cégekkel van szerző­dése az iskolának – tudtuk meg Somodi Jánosnétól, az alapít­vány elnökétől. Ha a nyelvet is sikerül magas szinten elsajátíta­niuk, akkor a szakmai gyakor­latra való földön is sor kerülhet, ügyelve arra, hogy a diákok jó híret keltsek munkájukkal ha­záinknak – és az iskolának.

Legközelebb a CEBIT nem­zetközi informatikai kiállításra utazik a tanulók egy cso­portja – újságotla Fidler Gábor igazgató, aki egyben infor­matikát is tanít. A hannoveri infokommunikációs kiállítás meg­tudható, hogy milyen erd­ményeket ért el az informatika világszerte, s ez a tudás ki­aló alapokat ad az oktatásnak. De világot láthatnak azok a ta­nulók is, akik a CBA-val való együttműködés eredményeként az osztrák Billa boltláhozatban sajátítják el a gyakorlati ismereteket.

A családias hangulatú, de magas szintű képzést adó szak­középiskolában helyprobléma­val küzdenek, mert immár több a jelentkező, mint amennyit fel tudnak venni. Jó híruk szájhagyomány útján terjed, ami nem csoda annak ismeretében, hogy három évre visszatekintve min­den itt végzett tanulóknak van



állása – a CIB banknál immár húsz végzett diákjuk dolgozik, s a foglalkoztatott beárulko­zulni a végzős hallgatók között toboroznak. S mindez a szak­mai eredmény most kiegészül egy korszerű és hatékony nyelv­oktatási módszerrel, amely nemzetközi szintre konvertálja az itt megszerzett tudást.

Takarékossági okokból késik a Volán járműparkjának régóta esedékes frissítése és Budapest sem tud új járműveket venni a BKV-nak. E két körülmény vezetett oda, hogy az Ikarus 2011-ben csak 14 szelő buszt gyártott. 2012-re még egyetlen darabra sincsen aláírt megren­delésük.

Egy új busz építése egy szakmunkás egy éves foglal­koztatásával egyenértékű. A megrendelések hiánya követ­keztében az ötven mátyásföldi dolgozóból 2011 augusztusában negyvenet kénytelenek voltak elküldeni. Számukra a Szege­di Közlekedési Vállalat adhat újból kenyert, amennyiben egy éves késéssel megkezdehtik végre a lapunkban a 2010-es budapesti trolinap kapcsán bemutatott közös fejlesztési Skoda-motoros csuklós trolibuszok építését. A 13 járművel

–

A Bamako Rally egy fan­tasztikus kaland, s két cinkotai fiatalember, Szlaukó Gábor és Szlaukó Róbert immár negye­dík alkalommal indult útnak a távoli földrészre, ahol fantasztikus kalandokat éltek át. Ők nem versenyeznek, hanem a sála kategóriában teszik meg a 8 ezer kilométeres távot társaikkal együtt két mikrobuszal. A Cziráki utcai Napsugár óvoda vezetői úgy gondolták, hogy az ingyen fuvarlehetőséget ki­használva adományokat küld­nenk Maliba és Mauritániába a rászorult gyerekeknek. Az ötlet nagyon tetszett az ovisoknak is, akik számos játékot, kinőtt ru­hát, egyéb ajándékokat adomá­nyoztak, de a felhívásra érke­zet ruhamenük, papír-írószerek, játékok szerte a kerületből. Az átadásra január 11-én került sor,

KONTÉNERES
silt, föld, sóder,
homok szállítása:
4, 5, 6, 7, 8 m³
LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
Tel: 400-1178, 06-30-948-3551

Egyedi cserépkályhák
kandallók, kemencék, kerti sütők
TERVEZÉSE – KIVITELEZÉSE
Értékes darabok restaurálása
A tűz varázsa, az otthon melege, a ropogó fa illata és a kályhának dölve ellejeitem, hogy odakint fáztam...
Diabol Kft.
Telefon: 409-0588,06-70-310-9488
E-mail: info@diabol.hu • www.diabol.hu
Három generáció – 100 év tapasztalata
Cégünk a MACSOI tagja (www.macsoi.hu)

BIZTOS PONTOK KFT.
RADIÁTOR, KAZÁN, RÉZCSŐ AKCIÓ!
VALLANT VUW 2423 PRO KOMBI + CALORIMATIC 330 *gyártású új csatlakozással!* 197.850,-
120 l Hőző villanybajler 44.200,- MOFER csaptelepek 6.970 Ft-tól
ø15 mm RÉZCSŐ 1.160,- CERSANT 56 CM MOSDÓ 6.509,-
ø22 mm RÉZCSŐ 1.790,- GRUNDFOS UPS 25-40 szivattyú 24.240,-
ø16X2 mm öreégi cső (Neml) 195,-/m TÖR. SZÁR. radiátor 500/1172 17.150,-
ø20X2 mm öreégi cső (Neml) 305,-/m ø1102 m PVC CSŐ 828,-
STAR LAPRADIÁTOR 600/1900 16.030,- PVC. KG CSŐVEK. IDOMOK -20%
Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!
Bp. XVI. Szlovák út 134.
a paviilonosrral szemben
Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-934-9-934
www.biztospontok.hu

2012. január 20.

Trolira válthat az Ikarus



már korábban megrendelték a szegediek, de a közbeszerzési eljárásuk ellen még büntetőjogi kifogásokat is támasztottak. A különböző hatóságok mára ösz­szeállt egybeesengő álláspontja szerint nem történt jogszabály­ sértés. Az Ikarus ügyvezetője,

Princz Ferenc elmondta; bizik benne; hogy aláírják a szerző­ dést a szegediekkel és 2012-ben más megrendelők részére 30-50 szelő buszt mégis tudnak majd gyártani. Felvételünkön Skoda trolibusz látható Szeged belvá­ rosában. **-isz-or**

Adományok Sashalomról Afrikába



amelyen megjelent Kovács Péter polgár­mester, Csomor Er­vin alpolgármester és Szász József cinkotai képviselő – ők segítet­ek kocsiba rakni az adomá­nyo­kat, melyek szinte teljes­ meg­ töltötték az egyik mikrobuszt.

A nyolcezer kilométeres távot két hét alatt teszik meg, s az adományokon kívül otthagyták a két (postától leselejtezett)

mikrobuszt is a helyieknek, akik egyébként fantasztikusan találékonyak, ha autójavításról van szó, s a roncsokat a vég­ telenségig képesek üzembem tartani. Megesett, hogy elrom­ lott egy autójuk a sivatagban, mire a helyiek aláastak a ho­ mokban egy szerelőaknát, s a csapágycsere során egy kiürült konzerves dobozt hegesztettek egy valahonnan szerzett, nem pontosan azonos kül­méretű csapágyra hézagoló gyanánt. Ők fogják majd igazán értékelni a leselejtezett posztanautókat...

A pénz nem lesz több, így ta­ karékossági okokból várhatóan megszűnik az iskolák önálló gazdálkodása, és egyéb költségmegtakarítási elképzelések is vannak. Az iskolák igazgatóit a leselejtezett posztanautókat...

INTER-HALLER KFT.
Személy- és tehergépkocsik
teljes körű javítása és **HELYSZÍNI VIZSGÁTTATÁS**
Robogók
forgalmazása és javítása

KÖRNYEZETVEDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZERIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FÜTŐMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig: ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Jelentős változás az önkormányzatoknál Mi megy, mi marad?

Több mint kétszáz törvényt alkotott a múlt évben a parlament, s ezek egy része jelentősen befolyásolja az önkormányzatok életét is. Kovács Péter polgármester arról kérdeztük, milyen változások várhatók itt a XVI. kerületben.

Kovács Péter, a XVI. kerület polgármestere egyben parlamenti képviselő is, és e minőségében naprakészen tájékozott a változásokról, sőt be is tud avatkozni képviselőtlársaival a törvények alakulásába. Az idei évben várható változásokról előző helyen a Köznevelési törvény és az Önkormányzati törvény hatásait emelte ki.

Mi lesz az iskolákkal?

A kettőből együtt az követ­kezik, hogy az alapfokú és köz­épfokú oktatás feladata az önkormányzatoktól a magyar államhoz kerül át. Ha tehát az önkormányzat nem szeretné fenntartani ezt az intézményt, akkor az állam ezt ellátja helyette. Ha az önkormányzat to­vábbra is fenntartani ezt az iskolát, akkor az állam fizeti a pedagó­gusok bérét és közterheit. Ez a XVI. kerületben a költségvetés 55 százalékát jelenti. Eddig az ál­lamtól kapott normatíva a költségek 45 százalékát fedezte, ami az átengedett adóbevételekből származott. Hogy az át­engedett adók mértéke hogyan változik, azt egyelőre még nem lehet tudni, de a kerület elkö­telezett abban, hogy a kerületi oktatási intézményeket magá­nán tartsa. Ezzel tartozik a 4 és 6 osztályos Szerb Antal Gimnázium valamint 12 általános isko­la, melyek közül a Tánácsiban 12 évfolyam működik. Nagy kérdés, hogy a többi, fővárosi fenntartású középiskolával mi történjék? Elméletileg azokat is átvehetné a kerület, de előtte nagyon alaposan meg kell vizs­gálni, milyen a költségvetésük, ugyanolyan jól gazdálkodnak-e, mint a kerületi iskolák. Erre még van egy év, ugyanis a változás 2013 januárjában követ­kezik be.

A szakrendelő sorsa

A kerületi szakrendelével kapcsolatban is bizonytalan a helyzet – tudtuk meg Kovács Péter polgármestertől. Ezt 2013. január 1-től át kellene ad­ni az államnak, de ezt a kerület nem szeretné, részben mert az oktatási intézményeket magá­nán tartsa. Ezzel tartozik a 4 és 6 osztályos Szerb Antal Gimnázium valamint 12 általános isko­la, melyek közül a Tánácsiban 12 évfolyam működik. Nagy kérdés, hogy a többi, fővárosi fenntartású középiskolával mi történjék? Elméletileg azokat is átvehetné a kerület, de előtte nagyon alaposan meg kell vizs­gálni, milyen a költségvetésük, ugyanolyan jól gazdálkodnak-e, mint a kerületi iskolák. Erre még van egy év, ugyanis a változás 2013 januárjában követ­kezik be.

A pénz nem lesz több, így ta­ karékossági okokból várhatóan megszűnik az iskolák önálló gazdálkodása, és egyéb költségmegtakarítási elképzelések is vannak. Az iskolák igazgatóit a leselejtezett posztanautókat...

Ferenci Zoltán

Komputer szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!
GERŐ RUDOLF
Jénai okleveles látzerész mester és optometrista
Telefon: **403-0702**
SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és lánroló árusítása
Orvosi keretkeresztés – extra lencsék is
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.
12. korszakú HÉJ megállója
Nyitva: 9-18. szombat. 9-13.30-ig
SZAKORVOSI RENDELÉS:
K-Sz-Cs: 15-18-ig. Szor: 9-12.30-ig

TÜZIFA
Kamion tételben a legjobb áron, egész évben ELADÓ!
(búkk, gyertyán, tölgy)
Tel: 06-70-213-4987

felügyelete központosítva van. A szabályserítési hatóság helye szintén az államnál lenne – állítja a polgármester, aki ugyanakkor fontosnak tartja, hogy az államhoz kerülő szervezeti egységek ténylegesen különüljenek el a polgármesteri hivataltól, különben keverni fogják az embereket.

A Baross Gábor utcai okmányiroda hátsó épületében valószínűleg elfernek az államhoz kerülő tisztviselők, és az egész épületet átveheti az állam.

Építésügy, járások

Vita van az építési hatóság helyzetén. Sokan félnek attól, hogy ha ez elkerül az önkormányzatoktól, akkor az önkormányzatoknak megszűnik a ráhatása arra, hogy milyen épületek épülhessenek. Ez tévedés – mondja a polgármester. Az építéshatósági ügyekben az önkormányzatnak eddig sem volt beleszólása. Létezik viszont a KVSZ nevű önkormányzati építési szabályzat-rendelet, amely a tervtanács, ahol elbírálják az építési terveket. Ezek lehetőséget adnak arra, hogy az önkormányzat építési ügyekben kifejtse az álláspontját. Az építéshatósági munka viszont lehet akár állami feladat is, ebben a kérdésben sincs még döntés.

A járások újraépítésével együtt a fővárost is körtéke­re osztják, s a tervek szerint a XVI. kerület Zuglóval és Palotával együtt alkotja a Kelet-Pesti körzetet. Az államhoz kerülő feladatok feltehetőleg ennek megfelelően rendeződnek új szervezeti egységek, bár az ügynevezett szolgáltatási helyek megmaradnak, valószínűleg kevesebb vezetőre lesz szükség. *Bár az is igaz, hogy a tervezetek és a megvalósulás között általában hatalmas az eltérés, amit bizonyít az önkormányzati törvény átváltozása is* – mondta tréfásan Kovács Péter –, *mint a teológia és a geológia: ég és föld.*

2. oldal

Helyi Hírek

2012. január 20.

Helyi Hírek

3. oldal